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ANTET INSTITUŢIE/SOCIETATE 
ADRESA 
TELEFON/FAX 

 Nr. de înregistrare 

Data ... 

 

 

 
CĂTRE1 

UNITATEA MILITARĂ 0813 BUCUREŞTI 
- Domnului comandant (gradul, numele şi prenumele) - 

În conformitate cu prevederile Contractului de prestări servicii nr. .... din data de ... vă rugăm să asiguraţi 
paza şi protecţia unui transport de produse cu caracter special/bunuri şi valori după cum urmează:  

Data/perioada în care se desfăşoară transportul 
Misiunea de transport se consideră a fi începută/încheiată la data şi 
ora plecării/sosirii efectivelor de jandarmi de la/la sediul U.M. 0813 
Bucureşti. 

Data şi ora preluării echipajului de pază şi protecţie 
de la U.M. 0813 Bucureşti ... 

Punctul de preluare a transportului  Adresa, data şi ora ... 

Punctul de predare a transportului  Adresa, data şi ora - estimativ ... 

Puncte de predare/preluare intermediare  Adresa, data şi ora ... 

Felul transportului Auto/feroviar/aerian/naval. 

Autovehicule folosite pentru transportul produselor 
cu caracter special/bunuri şi valori (certificate 
potrivit legii de organismele abilitate) 

Marca, modelul, nr. înmatriculare, conducător auto (autorizat), tel. 
contact. 

Autovehicule folosite pentru transportul echipajului 
de pază şi protecţie (amenajate şi dotate 
corespunzător potrivit actelor normative) 

Marca, modelul, nr. înmatriculare, conducător auto, tel. contact.  
Nu este necesar în situaţia în care se solicită expres U.M. 0813 
Bucureşti să pună la dispoziţie şi autovehicule pentru transportul 
echipajului de pază şi protecţie.  

Numele, prenumele şi nr. de tel. al reprezentantului 
(delegatului)  ... 

Datele autovehicului (marca, modelul, nr. 
înmatriculare) cu care se deplasează 
reprezentantul (delegatul) 

Numai în situaţia în care acesta se deplasează în cadrul eşalonului 
de transport pe tot itinerarul de deplasare. 

Numele, prenumele şi nr. de tel. al artificierului 
sau/şi armurierului  

În cazul transporturilor de produse cu caracter special de armament, 
muniţii şi materii explozive. 

Denumirea şi cantitatea produselor cu caracter 
special/bunurilor şi valorilor transportate Se vor detalia. 

Itinerarul de deplasare de bază  Se stabileşte de comun acord cu specialiştii U.M. 0813 Bucureşti. 

Itinerarul de deplasare de rezervă Se stabileşte de comun acord cu specialiştii U.M. 0813 Bucureşti. 

Numărul telefonului pus la dispoziţia şefului de 
echipaj ... 

Condiţiile în care se va asigura cazarea şi hrănirea 
echipajului 

Numai în situaţia în care misiunea de pază şi protecţie va depăşi 
durata de 12 ore. 

Alte menţiuni consiterate a fi necesare ... 
 

FUNCŢIA 
NUMELE ŞI PRENUMELE 

SEMNĂTURA 
ŞTAMPILA 

                                         
1 Solicitarea pentru asigurarea pazei şi protecţiei transportului se va înainta către U.M. 0813 Bucureşti cu cel puţin 48 de 
ore înaintea executării transportului. 


